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حسینی امیدها را ناامید کرد
در روزهای گذشته برخی شایعات حکایت از جدایی 
سیدمجتبی حسینی سرمربی آلومینیوم اراک از این تیم 
داشت و بحث‌هایی درباره پیوستن این سرمربی به 
تیم‌های دیگر لیگ برتر و تیم امید مطرح شده بود. با 
این حال محمد رجاییان مدیرعامل باشگاه آلومینیوم 
این مسأله را تکذیب کرد. رجاییان در خصوص وضعیت 
سرمربی آلومینیوم اراک می‌گوید: »مطمئن هستیم آقای 
حسینی سرمربی ما است. چند بازیکن ما قراردادشان 
تمام شده و جدایی دو بازیکن قطعی شده است. آقای 
حسینی هم به ما لیست داده و دنبال تعامل و مذاکره 
با بازیکنان بر اساس لیست ایشان هستیم. منتظریم تا 
آقای حسینی درباره بازیکنان خروجی تیم اظهارنظر کنند 
و بتوانیم تیمی خوب را ببندیم و روانه مسابقات کنیم.«

فلاح و نورافکن انزلی را ترک می‌کنند
سامان فلاح و امید نورافکن با خروج از زمین در دقیقه 60 
بازی با استقلال رسماً دوران حضورشان در این تیم به پایان 
رسید و باید بعد از فینال حذفی به باشگاه‌های تحت قرارداد 
خود باز گردند. نورافکن که برای گذراندن دوران خدمت 
سربازی به ملوان آمده بود بازوبند کاپیتانی این تیم را هم 
ع داشت  به بازو بست و حضور موثری در جمع شاگردان زار
و با تعصب و عملکردی مناسب رضایت هواداران را جلب 
کرد. او در پایان فصل فوتبالی باید به سپاهان بازگردد 
تا درباره تمدید قرارداد یا خروج از این باشگاه، سپاهان 
تصمیم نهایی را بگیرد. دیگر بازیکنی که باید به تیم خود 
بازگردد سامان فلاح مدافع استقلال‌ است که مقابل تیم 
سابقش بازی کرد و عملکرد خوبی داشت و اشتباهی انجام 
ع با تغییر تاکتیک و حضور دو فول‌بک در ترکیب  نداد اما زار

او را از زمین بیرون کشید.

 عمری: با انتخاب بنیادی‌فر 
همه چیز مشخص بود

محمد عمری، هافبک تیم ملوان با انتقاد از داوری بازی 
تیمش در فینال جام حذفی مقابل استقلال می‌گوید: 
»وقتی که موعود بنیادی‌فر برای این مسابقه انتخاب شد، 
معلوم بود که اتفاقات عجیب و غریبی رخ خواهد داد. 
متأسفم برای‌ داوری که حق یک تیم شهرستانی را به راحتی 
پایمال کرد. پشت محوطه من را کشیدند و این صحنه 
به وضوح صددرصد قرمز داشت. حق تیم ما به راحتی 
خورده شد و این مسأله برای ما بسیار ناامیدکننده است.« 
او همچنین در واکنش به بازگشتش به پرسپولیس این 
طور می‌گوید: »معلوم نیست که به پرسپولیس برگردم.«
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استقلال

قصه هزار و یک شب استقلال
برای تمام اتفاقاتی که در فصل فوتبالی بیست و چهارم بر استقلال گذشت می‌توان چندین صفحه از یک روزنامه را به آن اختصاص داد. هواداران این تیم با اینکه پایان 

خوشی را با قهرمانی حذفی تجربه کردند اما هفته‌های کابوس‌واری را پشت سر گذاشتند.

بررسی عملکرد تیم‌ها در لیگ بیست و چهارم

جدول دقایق بازی 

علامت)*( نشان‌دهنده تعداد گل‌های خورده است.
دو گل این تیم توسط مدافعان حریف به دست آمد.

داوران بازی های خانگی
مرادی)4(، احمدی، فرهادپور)3(، نوری، عطایی، 
بابایی، داودزاده، ایلدروم)2(، سیفی، صفایی، 
عبداللهی، مروجی، سلطانی، قدیری، نادری، 

شفیعی، حجتی، ماهانی

کمک داوران بازی های خانگی
بیژن حیدری)4( بابایی،عرب براقی، محمدی، 
ناظمی، مهدوی)2(، بنیادی‌فر، زاهدی‌فرد، امینی

تعداد گل‌ها در دقایق اضافی

3 تعداد گل‌های زده در دقایق اضافی نیمه اول 

3تعداد گل های زده در دقایق اضافی نیمه دوم

2تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه اول

2تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه دوم

نحوه بیشترین گل‌های زده
پاس در عمق: 9  - از سمت چپ: 7
نحوه بیشترین گل‌های خورده

پاس در عمق: 19

9

امتیاز تفاضل خورده زده باخت مساوی برد بازی بازی‌ها

18 0 15 15 5 6 4 15 خانگی

16 -3 18 15 5 7 3 15 خارج از خانه

76-90 61-75 46-60 31-45 16-30 0-15 دقایق

8 2 7 5 3 5 گل زده

11 7 4 4 2 5 گل خورده

بیلان بازی‌های داخل و خارج خانه

فراوانی گل‌ها

جمع امتیاز: 34

خروج موقت نام سهرابیان از لیست
تصویری از تتوی پای آرمین سهرابیان که 
جنجالی شد و پای او را به کمیته اخلاق 
فدراسیون فوتبال کشاند، برگرفته از سریال 
ومپایر یا خون‌آشام است که انسانی را با 
دندان‌های تیز به تصویر کشیده و این تتو 
برای مدافع استقلال گران تمام شد، به 
طوری که مهدی تاج آن را شیطانی دانست. 
البته مدافع استقلال در دفاع از خودش 
مدعی شد: »شما که نمی‌دانید فلسفه این 
تتو چه بود چرا چنین مصاحبه‌ای انجام 
دادید. شیطان‌پرست چیست؟ ما در ایران 
زندگی می‌کنیم و من بازیکن تیم ملی 
هستم و روی دستم‌ الله دارم. شیطان‌پرست 
چه چیزی است؟ اول فکر کنید بعد درباره 
یک موضوعی صحبت کنید که اینطور در 
فضای مجازی حاشیه‌ساز نشود. تتوی 
خودم را کاور می‌کنم.« همین اتفاق باعث 
شد تا باشگاه استقلال نام او را از لیست 
بازیکنانش به طور موقت خارج کرده تا 
گوستاوو بلانکو اجازه بازی مقابل استقلال 

خوزستان در هفته سوم را به دست آورد.
 

برکناری نکونام و اولین تجربه 
بختیاری‌زاده

جواد نکونام روزهای پرفراز و نشیبی در 
استقلال داشت. او ابتدا برای تمدید 
قراردادش با مشکلاتی همراه شد و بعد از 
آن هم با اینکه با همین تیم عنوان نایب 
قهرمانی را به دست آورده بود از سوی برخی 
هواداران تیم مورد خطاب قرار گرفت. به 
طوری که در همان بازی هفته سوم علیه 
او شعار دادند  و فرهاد مجیدی را تشویق 
کردند. نکونام هم بعد از باخت مقابل 
پرسپولیس در هفته ششم استعفا داد که 
مورد موافقت قرار گرفت. کادر مدیریتی 
استقلال هم در دو بازی بعدی مقابل 
هوادار و ذوب‌آهن هدایت تیم را به شهاب 
بختیاری‌زاده سپرد که این مربی پس از 

پیروزی مقابل هوادار و قبول شکست 
خانگی 0-3 مقابل ذوب‌آهن برکنار ‌و همان 
شب پیتسو موسیمانه به عنوان سرمربی 

جدید استقلال معرفی شد.
 

کارنامه موسیمانه روی نیمکت
نیمکت  روی  موسیمانه  حضور  اولین 
استقلال با بازی مقابل خیبر در خرم‌آباد 
همزمان شد. آبی‌ها آن بازی را 1-3 باختند 
اما کسی از این مربی تازه وارد خرده 
نگرفت. در ادامه او تا پایان هفته هفدهم 
روی نیمکت استقلال نشست و در نهایت 
هم با کارنامه‌ای ضعیف )3باخت، یک 
پیروزی و پنج تساوی( به کار خود پایان 
داد. او که از شرایط مالی و جذب بازیکن 
در تیمش رضایت نداشت، به اتفاق 

دستیارانش ایران را ترک کرد.
 

بختیاری‌زاده دوباره نفر اول شد
کادر مدیریتی استقلال باز هم هدایت تیم 
را به سهراب بختیاری‌زاده، سرمربی سابق 
و یکی از دستیاران موسیمانه واگذار کرد. 
اما این بار سهراب اجازه نداد که اتفاق 
بازی قبلی برایش بیفتد و پس از پیروزی 
مقابل استقلال خوزستان، تساوی با مس 
در رفسنجان و پیروزی مقابل الریان قطر از 
سمت خود کناره‌گیری کرد. در آن مقطع 
بحث حضور ماتزاری در این تیم کاملاً 

جدی شده بود.
 

سرمربیگری به نوازی هم رسید
نیمکت استقلال که برای چندمین مرتبه 
دستخوش تغییرات شده بود این بار و برای 
بازی هفته بیستم مقابل نساجی در تهران 
هدایتش را به محمد نوازی سپرد. همه 
می‌دانستند که حضور او حتی در صورت 
پیروزی در این بازی خانگی هم تضمینی 
برایش نخواهد بود. همین اتفاق هم 
افتاد و نوازی بعد از پیروزی 0-1 جای خود 

را به نفر بعدی داد.

بوژوویچ از استقلال خوزستان تا 
تهران

انتخاب میودراگ بوژوویچ برای نیمکت 
استقلال در حالی رخ داد که شاید هیچ‌کس 
فکرش را نمی‌کرد مربی مستعفی استقلال 

خوزستان که بلیت به دست در مسیر 
فرودگاه امام)ره( قرار داشت با یک تلفن به 
باشگاه استقلال تهران رفته و همان لحظه 
هم قراردادش را امضا کند. او فردای آن روز 
روی نیمکت استقلال برای بازی دربی 
برگشت نشست و شکست 1-2 را تجربه 
کرد. اما این مربی هم کارنامه عجیبی از 
خود به جا گذاشت به طوری که در هفت 
بازی )با دو شکست و پنج تساوی( رنگ 

پیروزی را ندید.
 

 صندلی مدیریت در اختیار
 نظری جویباری

هلدینگ   1403 ماه  دی  نوزدهم  روز 
باشگاه،  مالک  به‌عنوان  خلیج‌فارس 
اسامی اعضای جدید هیأت‌مدیره استقلال را 
اعلام کرد که شامل علیرضا اسدی، دبیرکل 
پیشین فدراسیون فوتبال؛ علی نظری 
جویباری، معاون پیشین باشگاه استقلال؛ 
فریده شجاعی، سرپرست کمیته بانوان 
فدراسیون فوتبال و محمودرضا بابایی بود. 
آنها بلافاصله علی نظری جویباری را با حفظ 
جایگاه در هیأت‌مدیره به‌عنوان مدیرعامل 

جدید استقلال انتخاب کردند.

اسلامی خرید خوب
ممحدحسین اسامی را می‌توان یکی از 
خریدهای خوب استقلال در ابتدای فصل 
دانست. بازیکن شماره 80 آبی‌ها در 20 بازی 
حضوری 1325 دقیقه‌ای داشت. او در این 

مدت 3 گل زد و 4 پاس گل هم داد.

جدایی 4 بازیکن
نیم‌فصل  پایان  در  استقلال  بازیکن   4
کاکوتا،  گائل  شدند.  جدا  تیم  این  از 
میاد زکی‌پور)معاوضه با صالح حردانی 
از سپاهان(، آرمان رمضانی )انتقال به 
ذوب‌آهن( و گوستاوو بلانکو )انتقال به فولاد(

 
شکستگی پای محمدی

در دقایق ابتدایی بازی مقابل النصر 
عربستان در لیگ نخبگان آسیا مهرداد 
محمدی با مصدومیت مواجه شد و از زمین 
بیرون رفت. مهاجم استقلال که در لحظه 
شوت‌زنی برخوردی با آیمریک لاپورت 
داشت و از ناحیه درشت نی ساق پای چپ 

دچار شکستگی شد و به بیمارستان انتقال 
یافت، اکنون به ایران بازگشته که شرایط 
مصدومیتش جدی به نظر می‌رسد. 
محمدی با همین مصدومیت تمام فصل 

را از دست داد.
 

رضاییان ستاره آسمان آبی
رامین رضاییان مدافع راست استقلال 
در 28 بازی به میدان رفت و بدون تردید 
ستاره تیمش در لیگ بیست و چهارم بود. 
او 10 گل زد و روی شش گل دیگر استقلال 
هم نقش اول را بازی کرد. شماره 10 آبی‌ها 
آنقدر تأثیرگذار نشان می‌داد که غیبتش 

در دو بازی کاملاً محسوس بود.
 

 حسینی، سیبل هواداران
سیدحسین یکی از بهترین‌های استقلال 
در فصل ناموفق آبی‌ها بود. به زعم تمام 
کارشناسان اگر او در چند بازی آمادگی لازم 
را نداشت الان استقلال جایگاهی به مراتب 
پایین‌تر از نهمی را به خود می‌دید. اما 

هواداران این تیم در اقدامی عجیب او را 
سیبل شعارهایشان قرار می‌دادند. 

اتفاقی که بعد از فینال حذفی 
هم این دروازه‌بان به آن اشاره 

داشت.

جام قهرمانی حذفی
 با جباری

آخرین  جباری  مجتبی 
سرمربی انتخاب شده از سوی 
مدیران استقلال برای هدایت 

این تیم در سه بازی پایانی لیگ و 
بازی‌های جام حذفی بود. هشت 

شاکی آبی‌ها اولین تجربه‌اش 
حذفی  جام  در  پیکان  با  بازی 

بود که به سختی از سد شاگردان 
سیروس دین‌محمدی گذشت. او در 

ادامه لیگ تیم هوادار را 1-5 شکست داد. 
مجتبی جباری بعد از تساوی با چادرملو 
در تهران، در هفته پایانی لیگ بازی را به 
سپاهان در اصفهان واگذار کرد. البته او 
با پیروزی مقابل صنعت نفت و در نهایت 
ملوان جام قهرمانی را بالای سر برد. هادی 
شکوری و جلال چراغپور دستیاران او روی 

نیمکت بودند.

ع روزهای بسیار  ملوان بندرانزلی با مازیار زار
خوبی را در این دوره از رقابت‌ها سپری کرد. در 
بیست و چهارمین دوره لیگ برتر، با وجود اینکه 
ع و شاگردانش نمی‌رفت، آنها در  انتظار زیادی از زار
مقاطعی از بازی‌ها، حتی به بالای جدول رسیدند و 
جزو مدعیان بودند. هر چند همگان می‌دانستند 
که ملوان ظرفیت بالانشینی را ندارد و مدعیان 
بزرگ لیگ برتر خیلی زود آنها را به رده‌های پایین‌تر 
جدول سوق دادند. با وجود این ملوان نشان داد 
ع بسیار تیم شایسته‌ای بوده و توانست  که با زار
خود را به کسانی که فکر می‌کردند این تیم مثل 
سال‌های گذشته باز هم وضعیت خوبی نخواهد 
داشت، ثابت کند. این تیم در حالی شرایط خوبی 
را برای خود رقم زد که بضاعت زیادی هم نداشت 
و با بازیکنان مطرحی وارد میدان نمی‌شد. به طور 
ع به خوبی خودشان را به فوتبال  کلی ملوان و زار
تحمیل کردند و نشان دادند که دست و پا بسته 
نیستند و می‌توانند در رویارویی با حریفان با 
شایستگی در میدان حاضر شوند. این شرایط 
برای ملوان نه تنها در لیگ برتر بلکه حتی در 

ع  جام حذفی هم رقم خورد. شاگردان مازیار زار
که لیگ برتر را خوب پیش می‌بردند، با حضور 
در رقابت‌های جام حذفی هم خوب درخشیدند 
و یکی یکی از حریفان مدعی تا غیرمدعی را از 
پیش رو برداشتند. ملوان در حالی که لیگ برتر 
را جدی و مطمئن پیش می‌برد و درنهایت با 
39 امتیاز و بالاتر از خیلی از تیم‌ها در رده هفتم 
ایستاد، بازی‌های جام حذفی را هم جدی دنبال 
می‌کرد و چشم به قهرمانی داشت. آنها در ابتدا 
تیم چادرملو اردکان را شکست دادند. در مرحله 
ع به مصاف تیم خوب و  یک‌هشتم ملوان زار
قدرتمند ربیعی یعنی ذوب‌آهن رفت و این تیم 
را هم شکست داد. در یک‌چهارم انزلی‌چی‌ها کار 
بسیار سختی داشتند و واقعیت این بود که کمتر 
کسی فکر می‌کرد آنها بتوانند از سد سپاهان عبور 
ع با شایستگی سپاهان را  کنند اما شاگردان زار
هم پشت‌سر گذاشتند تا به فینال جام حذفی 
برسند. با این وضعیت ملوان در فینال با چیزی 
ع و  غیر از قهرمانی سیراب نمی‌شد و بحق زار
شاگردانش مستحق قهرمانی در این رقابت‌ها 
بودند. اما مصاف با استقلال که اتفاقاً با شرایط 
راحت‌تری به فینال رسیده بود، برای آنها آنطور 
که می‌خواستند، رقم نخورد. واقعیت این بود که 
استقلال بعد از حضور جباری روی نیمکت و انجام 
بازی‌های متفاوت، باانگیزه مضاعف و بسیار بزرگی 
در فینال حاضر ‌شد. شاید اگر فینال جام حذفی 
قبل از آمدن جباری و در روزهایی که استقلال 

وضعیت خوبی نداشت، برگزار می‌شد، ملوان 
می‌توانست خودش را از پیش برنده بداند اما 
ملوان در اوج بدشانسی و همان‌طور که از اول 
روزهای جام حذفی گرفتار آن بود، در روزی به 
مصاف استقلال رفت که آبی‌پوشان پایتخت 
شرایط بسیار متفاوتی داشتند. استقلالی‌ها 
که لیگ را از دست داده بودند و از طرف دیگر 
و مهم‌تر، رقیب قدیمی آنها رفتن به آسیا را 
از دست داده بود، بهترین فرصت را داشتند 
که با فراموش کردن فصل تلخ گذشته، با 
قهرمانی در جام حذفی، حریف دیرینه خود 
را پشت‌سر بگذارند و رضایت هوادران شاکی 

را کسب کنند. همه این شرایط دست به 
دست هم داد تا ملوان در فینال با یک گل 
شکست بخورد. اما این اتفاق به مذاق مازیار 
ع خوش نیامد چرا که او برای رسیدن به  زار
قهرمانی زحمات بسیار زیادی کشیده بود، اما 
در هر صورت شاید بتوان پذیرفت که با برخی 
اشتباهات داوری، بالاخره ملوان به انگیزه 
استقلالی‌ها باخت و از این رقابت حذف 
ع حالا ناراحت است و تا حدودی  شد. زار
ع  می‌توان به او حق داد، اما نه تنها به زار
بلکه به بازیکنان و هواداران ملوان بایستی 
متذکر شد که متأسفانه اشتباهات داوری هم 

بخشی از فوتبال کشورمان شده و بارها داوران 
به نفع و ضرر تیم‌های مختلف سوت زده‌اند 
و حتی ملوان هم گاهی از این اشتباهات 
سود برده است. اما اینکه با یک شکست 
همه چیز را زیرسوال ببریم، به نظر می‌رسد 
اصاً منصفانه و به نفع فوتبال نیست. با 
ع  شرایطی که بعد از بازی با صحبت‌های زار
به وجود آمده، موعود بنیادی‌فر حداقل 
برای قضاوت در آینده با مشکلاتی بویژه در 
استان‌های شمالی روبه‌رو خواهد شد و این 
به نوعی آسیب به فوتبال است که به نفع 

هیچ‌کس نیست.

 ملوان نشان  ملوان نشان 
ع  ع داد که با زار داد که با زار

بسیار تیم بسیار تیم 
شایسته‌ای شایسته‌ای 

بوده و بوده و 
توانست خود توانست خود 

را به کسانی را به کسانی 
که فکر که فکر 

می‌کردند می‌کردند 
این تیم مثل این تیم مثل 

سال‌های سال‌های 
گذشته باز گذشته باز 

هم وضعیت هم وضعیت 
خوبی خوبی 

نخواهد نخواهد 
 داشت داشت

 ثابت کند ثابت کند

گزارش

 اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

آمار

جعفر برزگر
خبر‌نگار

ع بعد از باخت  مازیار زار
استقلال  مقابل  تیمش 
اینطور حرف می‌زند: »از مردم 
انزلی و گیان بابت نتیجه عذرخواهی 
می‌کنم. تاش خودمان را کردیم و من 
تیم )ملوان( را قهرمان می‌دانم. به قرعه 
وحشتناکی خوردیم و تا اینجا )فینال جام 
حذفی( رسیدیم. در فینال شاید فوتبال 
خیلی قشنگی را شاهد نبودیم و دو تیم 
محتاط کار کردند. بازیکنان ملوان کار 
بزرگی کردند. آنها یک مشت جوان 18 یا 
19 ساله هستند که اجازه موقعیت‌سازی 

به استقلال ندادند.« او حرف‌هایی درباره 
داوری دارد: »عوامل فوتبالی دوست نداشتند 
ملوان ببرد. چرا ملوان پیروز شود؟ تا در 
تهران بازی‌های آسیایی را برگزار کند و برای 
خیلی‌ها دردسر شود؟ شش کارشناس داوری 
درباره اخراج سهرابیان هم‌نظر بودند و یک 
نفر هم این صحنه را مشکوک ندانست. 
بنیادی‌فر اصاً صحنه را ندید که خیلی 
جالب است. سیستم خنده‌داری آوردیم 
که احتمالاً قطع بوده و داوران هم صحنه را 
ندیدند. مالکیت توپ در بسیاری از دقایق 
بازی در اختیار ما بود و اگر استقلال 10 

نفره می‌شد، ممکن بود روند بازی عوض 
شود.« سرمربی ملوان حرف‌هایش را اینطور 
ادامه می‌دهد: »دوست داشتند استقلال 
قهرمان شود و چنین داوری را فرستادند؛ 
داوری که بازیکنان استقلال مصاحبه کردند 
و گفتند چرا این داور را برای دربی انتخاب 
نمی‌کنید؟! به بنیادی‌فر و بقیه داوران بازی 
می‌گویم اگر برای اخراج سهرابیان هم‌نظر 
بودید و چنین تصمیمی نگرفتید، شما را 
یک استان و یک شهر حال نمی‌کنند 
و چوب این اتفاق را در زندگی خواهید 
خورد. می‌دانم حمایت‌هایی وجود دارد. 

برای کسانی که در فوتبال ایران تصمیم‌گیر 
هستند، بین ملوان و استقلال باید استقلال 
ع همچنان به داوری  قهرمان شود.« زار
معترض است: »وقتی روزبه چشمی بعد 
از دیدار استقلال-پرسپولیس می‌گوید چرا 
بنیادی‌فر را داور نمی‌گذارند، من هم شک 
می‌کنم که چرا آن بازیکن می‌خواهد که 
این داور، داور بازی‌اش باشد. شاید بازیکن 
صرفاً حس خوبی به داور داشته است، 
اما وقتی همه کارشناسان می‌گویند بازیکن 
حریف باید اخراج می‌شد، چرا نباید شک 
کنم؟ من حقم را خواستم؛ چه محرومیتی؟ 

بازیکن استقلال خطا کرده و حق من 
خورده شده است، من باید محروم شوم؟! 
باید این داور را تا آخر عمر محروم کنند. 
بابت یک اشتباه به بازیکن و مربی کارت 
می‌دهند. ما هم فشار را تحمل کنیم، هم 
فحش بخوریم و هم تیم‌مان ضربه بخورد؛ 
بعد هم محروم شویم؟! فکر می‌کنم تاج 
به خاطر آفساید از استقلال عذرخواهی 
کرد. حالا هم از ما عذرخواهی کنید که 
بازیکن استقلال می‌توانست اخراج شود و 
روند بازی عوض شود. خیلی جلوی خودم 

را می‌گیرم؛ اجازه بدهید بروم!«

              تاج از ما هم عذرخواهی کند

ع: باید استقلال قهرمان می‌شد زار

اخراج اخطار
 پاس
گل

گل
 دقایق

بازی
 بازی
ثابت

 تعداد
بازی

نام بازیکن
 شماره
پیراهن

0 2 1 27* 2430 27 27 سیدحسین حسینی 1

0 3 6 10 2377 22 28 رامین رضاییان 10

0 6 0 0 2279 23 28 دیدیه اندونگ 22

0 4 2 2 2062 21 25 رافائل سیلوا 55

0 2 2 1 1791 15 23 ابوالفضل جلالی 33

0 1 3 1 1730 17 24 جلال ماشاریپوف 77

1 3 1 0 1596 15 19 روزبه چشمی 4

0 2 2 0 1555 11 22 آرش رضاوند 88

0 2 4 3 1325 8 20 محمدحسین اسلامی 80

0 3 0 0 1208 11 17 محمدحسین مرادمند 2

0 1 1 0 1080 12 12 آرمین سهرابیان 5

0 4 1 0 1039 10 12 صالح حردانی 27

0 2 1 2 991 3 23 علیرضا کوشکی 20

0 1 1 0 981 9 14 میلاد زکی پور 18

0 2 1 0 792 3 17 زبیر نیک نفس 14

0 1 0 1 728 4 11 محمدرضا آزادی 9

0 1 1 0 660 2 13 گائل کاکوتا 21

0 1 0 0 634 6 9 سامان فلاح 3

0 0 0 2 553 2 12 جوئل کوجو 11

0 0 1 1 545 4 12 آرمان رمضانی 23

0 0 0 2 500 2 10 مسعود جوما 91

0 1 0 0 495 0 11 گوستاوو بلانکو 19

0 0 1 0 479 2 9 مهران احمدی 87

0 1 0 0 380 3 6 ایمان سلیمی 6

0 3 0 1 319 2 10 ابوالفضل زمانی 15

0 0 0 1 299 0 9 امیرعلی صادقی 99

0 0 0 6* 270 3 3 محمدرضا خالدآبادی 12

0 0 0 1 143 0 2 مهرداد محمدی 7

0 0 0 0 90 1 1 ضرغام سعداوی 66

0 0 0 0 45 0 1 ابوالفضل ذلیخایی 72

0 0 0 0 32 0 1 مجتبی هاشمی نسب 28

0 0 0 0 3 0 1 حسام اسکندری 93

0 0 0 0 2 0 2 مهدی بهرامی نژاد 70

آب را با یک شکست گل نکنید

قوی سپید دوباره اوج گرفت


